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Una dintre operatii are rezultatul 10. Care dintre ele?
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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute.
e Cerintele vor fi citite de Tnvatator/supraveghetor.

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeaza in grila raspunsul corect:

STANDARD
Rezultatul calculului 10 + 5 este:
a. 15; b. 25; c. 17; d. 20.
Suma numerelor 7 si 3 este:
a. 11; b. 10; C. 6; d. 2.
6 este mai mic decat 9 cu:
a.3; b. 2; C. 6; d. 9.

Ce varsta va avea Maria peste 3 ani, daca acum are 21 de ani?
a. 29; b. 24; c. 28; d. 27.

Adaugand unui numar 2, apoi 3 obtinem 9. Care este numarul?
a. 2; b. 3; c.5; d. 4.

Continua sirul 10, 12,14, 16,[ ][ ][] Cele trei numere care lipsesc sunt:
a. 18, 20, 22; b. 22, 24, 26; c. 24, 20, 18; d. 20, 18, 16.

Din ce numar se scade 15 pentru a obtine 3?
a. 13; b.7; c. 23; d. 18.

Care este numarul care adunat cu el insusi are ca rezultat 6?
a. 1, b. 2; c.3; d. 4.

Cat obtii daca 1l aduni pe 13 cu vecinul sau mai mic?
a. 51, b. 15; c. 25; d. 22.

a.21-1, b. 15 + 2; c. 17 - 10; d.8+2.
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Cel mai mare numar de o cifra este:
a.0; b. 11, c. 8; d.o.

Nicusor Tmparte 8 nuci celor doi prieteni ai sai. Cate nuci primeste fiecare?
a. 6; b. 0; c.7; d. 4.

Tn curtea bunicilor sunt doua pisici, o rata si trei curci. Céte picioare sunt?
a. 16; b. 20; c. 12; d. 13.

Cate numere pare sunt intre 11 si 18?
a.3; b. 2; c. 5; d. 4.

Cate numere de doua cifre se pot forma cu cifrele 1 si 2?
a. 4, b.3; C. 2; d. 1.

la din cel mai mare numar de zeci mai mic decét 30 cel mai mic numar de zeci. Ai obtinut:
a. 20; b. 10; c. 25; d. nu se poate afla.

EXCELENTA

Daca adun cifrele din care este format vecinul mai mare al lui 9 obtin:
a. 2; b. 1, c. 10; d.o.

Care este varsta Teodorei daca numarul anilor este un numar impar cuprins intre 16 si 24 cu
suma cifrelor 3?
a. 20; b. 21, c. 19; d. 9.
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